

Вниманию выпускников

W1 от Чеке

ЕГЭ ПО МАТЕМАТИКЕ: БАЗОВЫЙ ИЛИ ПРОФИЛЬНЫЙ?

Не позднее 1 февраля 2019 года выпускники 9-х и 11-х классов должны подать заявления на участие в государственной итоговой аттестации.

Выпускники этого года подают заявления по месту обучения, то есть в своих школах. Выпускники прошлых лет, желающие пересдать ЕГЭ по основным предметам, или сдать экзамены по выбору по другим предметам, подают заявления по месту фактического проживания. Те, кто живут в Смоленске, должны обратиться в ОГАУ СРЦОКО (адрес: г. Смоленск, ул. Марины Расковой, д.11 А).

Принципиальное изменение нынешней аттестационной кампании связано со сдачей ЕГЭ по математике. В соответствии с новым порядком одиннадцатиклассники могут выбрать для сдачи только один уровень ЕГЭ по математике – базовый или профильный. Вместе с тем предусмотрено, что в случае получения неудовлетворительного результата на экзамене, можно изменить выбранный ранее уровень ЕГЭ для повторной его сдачи в резервные сроки.

Также новым порядком предусмотрено, что выпускники прошлых лет, имеющие аттестат, не могут быть участниками ЕГЭ по математике базового уровня.

В остальном порядок проведения государственной итоговой аттестации в 2019 году остается прежним, уже хорошо апробированным учащимися и педагогами, поэтому, надеемся, выпускники Починковского района справятся с экзаменами и покажут достойные результаты.

Со всеми вопросами по срокам и условиям сдачи экзаменов выпускники и их родители могут обращаться в районный отдел образования по тел. 4-15-19 (Тарасенко Наталья Михайловна).

**Н. ТАРАСЕНКОВА,
ведущий специалист отдела образования.**